[bookmark: _GoBack]Положение
о проведении конкурса фотографий
«Жизнь в горах», посвященного Международному дню гор
Цель: конкурс проводится с целью привлечения внимания молодежи к проблемам охраны горных экосистем, значимости особо охраняемых природных территорий, а также популяризации традиционного уклада жизни местного населения и воспитания бережного отношения к природе. 
Сроки: проведения: 12.11.2023 г – 05.12.2020 г 
Организаторы: Государственный природный биосферный заповедник «Катунский», Алтайское республиканское отделение РГО
Условия участия в конкурсе:
К участию в фотоконкурсе приглашаются студенты, аспиранты и преподаватели Горно-Алтайского государственного университета. 
Фотографии должны быть сделаны на территории Республики Алтай. Представленные работы должны раскрывать тему «Жизнь в горах» и рассказывать о природе Алтая, в том числе об особо охраняемых природных территориях, а также о традиционном укладе жизни местного населения. 
Номинации конкурса:
«Традиционный уклад жизни в горах Алтая»
«Туризм в горах Алтая»
«Мои горы» (селфи на фоне гор)
Конкурсантам необходимо опубликовать фотографии на своих страницах в социальных сетях (вконтакте, одноклассники) с хештегами #катунскийзаповедник #горыалтая #жизньвгорах и указанием названия фото и конкурсной номинации.  Количество работ от каждого участника не более двух фотографий в каждой номинации. 
Вместе с обязательными хештегами необходимо также указать ФИО автора фотографии, место съемки, факультет и номер группы.  Фотографии без подписи к участию в конкурсе не допускаются.
Работы победителей будут размещены на официальных сайтах и страницах в социальных сетях организаторов. При необходимости фотографии будут использоваться организаторами в эколого-просветительских целях с обязательным указанием автора работы.   
Награждение победителей и призеров состоится 12 декабря в рамках празднования Дня гор в Горно-Алтайском государственном университете.  Победители и призёры фотоконкурса получают дипломы и призы. Кроме того, организаторы конкурса оставляют за собой право учреждать специальные номинации, определять в них победителя и награждать специальными призами. 
По всем вопросам обращаться:
Отдел экологического просвещения Катунского биосферного заповедника по телефону 8(38848) 23143 или на E-mail: katunskiy-eco@mail.ru. 
 


